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PÁPA VÁROS 

2017.  ÉVI KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ BAJNOKSÁGÁNAK
JÁTÉKSZABÁLYAI
1./ Játékidő
A mérkőzés játékideje 2 x 30 perc. A félidők között szünet csak a térfélcserét szolgálja, a játékosok pihenésre idő nincs.

A játékidő mérése futóórával zajlik, hosszabbítás csak rendkívül indokolt esetben (pl.: súlyos sérülés miatti ápolási szünet) lehetséges, melynek eldöntése kizárólag a játékvezető hatáskörébe tartozik.

2./ A játéktér

A mérkőzéseket Pápa város kispályáin kell lejátszani. A mérkőzések alkalmával a kapukon háló használata kötelező!
A mérkőzésre a hazai csapat köteles minimum 2 darab labdát biztosítani. 
3./ A labda játékba hozatala
Középkezdésből közvetlenül gól érhető el. Amennyiben a labda az oldalvonalon hagyja el a játékteret, úgy a labdát bedobással vagy oldalberúgással lehet játékba hozni. 
Oldalberúgás esetén a labdát az oldalvonalon kívülről (a vonalon elhelyezett labda már nem megengedett) kell játékba hozni úgy, hogy azt előtte mozdulatlanul a játéktéren kívül elhelyezték. Oldalberúgásból vagy bedobásból közvetlenül gól nem érhető el.
Ha a labda az alapvonalon kerül játékon kívülre, akkor a labdát csak a kapus hozhatja játékba, kizárólag kézzel. A labda akkor kerül játékba, ha elhagyta a büntetőterületet. 
Szögletrúgás esetén a labdát a játéktér sarokpontjára vagy attól egy labdányi távolságon belül kell a játéktéren belül elhelyezni.


4./ Távolság a labdától
Bedobásnál az ellenfél játékosainak minimum 2 méterre, míg középkezdés, szabadrúgás, oldalberúgás és szögletrúgás elvégzésekor minimum 5 méterre kell a labdától elhelyezkedniük. 

5./ Fegyelmezések
A mérkőzéseken a játékvezető az eset súlyosságától sárga, kék és piros kártyát alkalmaz.
Kék kártya felmutatása esetén a vétkes játékosnak 2 percre el kell hagynia a játékteret. A piros kártyával kiállított játékos a továbbiakban már nem léphet pályára a mérkőzésen.
Azon játékos, amelyik egy mérkőzésen két sárga kártyás figyelmeztetésben részesül, a játékvezető kék kártya felmutatásával 2 perce kiállítja.

Azon játékos, amelyik egy mérkőzésen két kék kártyás figyelmeztetésben részesül, a játékvezető piros kártya felmutatásával kiállítja. A kiállított játékos a Fegyelmi Bizottság jogerős határozatáig nem léphet pályára.
6./ Csere, cserejátékosok elhelyezkedése
A mérkőzés során a csapatok cserejátékosai a saját térfelük mellett helyezkednek el, a cserét csak a saját térfelük oldalvonal mentén hajthatják végre úgy, hogy meg kell várniuk, amíg csapattársuk a játékteret elhagyja.
7./  Egyéb
A mérkőzés előtt és mérkőzés ideje alatt alkoholt fogyasztani tilos!

Az egyéb, itt nem szabályozott kérdésekben labdarúgás szabályai az irányadóak.
Pápa, 2017. március 22. 







Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ
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